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ELİTERJESZTÉS 
 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testületének 
2012. május 31-én tartandó ülésére 

 
Tárgy:  Kamatmentes visszatérítendı támogatási 
kérelem   

 

 

A Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete nevében Szarka István elnök úr azzal a kéréssel 
fordul a Képviselı-testület felé, hogy a Dévaványa Kossuth u. 11. szám 1754. helyrajzi szám 
alatt lévı önkormányzati tulajdonban lévı épület felújítására, korszerősítésére elnyert 
támogatást elılegezze meg a munkálatok megvalósítása érdekében mivel a pályázat 
utófinanszírozású.  
Elızmények:  
A Képviselı-testület a 395/2011.(X.27.) Kt. határozatában úgy döntött, hogy támogatja a 
pályázat benyújtását, a Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület által kiírt „Non-profit szervezetek 
fejlesztését szolgáló tevékenységek támogatása” címő kiírás alapján a 2. célterület 
vonatkozásában. Anyagi támogatásról ebben a határozatban döntés nem született.  
Ugyanerre a pályázatra vonatkozóan döntött a Képviselı-testület a 413/2011.(XI.10.) Kt. 
határozatában arról, hogy a megvalósítás érdekében a tulajdonosi hozzájárulásról szóló 
nyilatkozatot kiadja.  
A jelen állapot, hogy a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete által 2011. 12.03-án 
benyújtott 8323873034 azonosító számon nyilvántartott LEADER pályázat  2.792.402,- Ft  
támogatást nyert. A megvalósítás érdekében az Egyesület elnöke kéri a Képviselı-testület, 
hogy a megítélt támogatást elılegezze meg kamatmentes visszatérítendı támogatási 
formában.  
A támogatásból az önkormányzati tulajdonban álló épület vizesblokk és külsı homlokzat 
munkái valósulnának meg. A támogatás teljes összegét a pályázatban megfogalmazott 
mőszaki tartalomnak megfelelıen kell felhasználni.  
Az Egyesület kérelme és a nyilatkozat a közpénzekbıl nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvénynek megfelelıen, valamit a Vidékfejlesztési Támogatások 
Igazgatósága által megküldött határozat az elıterjesztés mellékletét képezi.   
Az Egyesület elnökének szóbeli nyilatkozata alapján, ha a Képviselı-testület kérelmét 
támogatja, úgy vállalja, hogy  a felújítást július 31-ig megvalósítja a kifizetési kérelemét 
benyújtja a támogató felé és   a kamatmentes támogatást 2012. december 31-ig  visszafizeti az 
önkormányzat számlájára.  
Tisztelt Képviselı-testület! 
Pozitív döntésük alapján a visszafizetendı kamatmentes támogatásnak elıirányzatot kell 
biztosítani a fejlesztési tartalék terhére, mint felújításra átadott pénzeszköz. Éven belül a 
támogatás  visszatérül ezt vállalta szóban az Egyesület elnöke.  
Tisztelt Képviselı-testület! 
Kérem vitassa meg a kérelmet és döntsön  a visszafizetendı kamatmentes támogatás 
elıirányzatának biztosításáról.  
 
Dévaványa, 2012-05-29 
 

Szőcsné Horváth Margit 
 gazdálkodási irodavezetı 
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Határozati javaslat: 
……./2012. (V.31.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testülete úgy dönt, hogy Nagycsaládosok 
Dévaványai Egyesülete részére 2.792.402,- Ft visszatérítendı kamatmentes támogatást nyújt, 
az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengelyének 76/2011.(VII.29.) VM rendelet 
alapján meghirdetett pályázati felhívás alapján, „Non-profit szervezetek fejlesztését szolgáló 
tevékenységek támogatása” kiírás alapján a 1027576 azonosító számú célterület 
vonatkozásában a „Civil ház felújítása” címő pályázat megvalósításához.  A megvalósítás 
helye Dévaványa, Kossuth u. 11 szám, amely ingatlan önkormányzati tulajdon.  
A Képviselı-testület visszatérítendı kamatmentes támogatáshoz szükséges 2.792.402,- Ft 
összeget a 2012. évi költségvetésben fejlesztési tartalék, felújításra átadott pénzeszköz 
elıirányzata terhére biztosítja. 
 Az Egyesület a támogatás összegével 2012. december 31-ig köteles elszámolni azt 
visszautalni az önkormányzat költségvetési egyszámlájára. Egyben tudomásul veszi, hogy a 
számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérı 
felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.  
A képviselı-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a 
visszatérítendı kamatmentes támogatási megállapodás megkötésérıl, a támogatás 
kifizetésérıl, valamint a támogatás elbírálást követı 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó 
szerv, a támogatott adatait, valamint visszatérítendı kamatmentes támogatás összegét 
kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján 
 
Felelıs:  Pap Tibor polgármester 
Szőcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetı 
Határidı:  folyamatos 
 
 
 


